11Iro

HAms: gHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2010 16:27:39

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.04.2010 10:40:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141838/answer/141906




YBaxaemas fdna! ITocse mepBoro mojoBOro akTa B HOPMe CYIIeCTBYeT Iepruof abCoI0THOM!
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKIMS HEBO3MOXKHA UJIM HEAOCTaTOUHA, NN
COTIPOBOXKAAaeTCsA AUCKOMpOopTOM. Y y KaXKmoro sTOT Iepuof UHAUBUAYATbHON IIPONOJIXKUTENTEHOCTH.
Tak 4yTo y Baero napHs Bce HOpMaJbHO. YIa4u.



